

**С 28 по 30 мая в Москве состоялась шестая всероссийская конференция региональных газет, организованная Фондом развития информационной политики (ФРИП) совместно с Советом Федерации Федерального Собрания РФ при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.**

На конференции обсуждены актуальные вопросы развития СМИ. выступили редакторы региональных газет и эксперты.

В Совете Федерации участники конференции на встрече с председателем палаты В. Матвиенко рассказали о сложном положении, в котором находятся многие издания. Она согласилась с необходимостью господдержки социально значимых СМИ, ведь для населения более важны региональные и муниципальные издания, чем федеральные. Кроме того, В. Матвиенко подчеркнула, что региональные власти на своем уровне должны использовать полномочия для поддержки местной прессы. И сообщила о создании в Совете Федерации специальной рабочей группы, которая займется выработкой данных предложений.

*Л. Захарова («Границы»).*